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https://www.100test.com/kao_ti2020/75/2021_2022_2003_E5_B9_B

4_E6_B3_A8_c45_75983.htm 请考生关注下列答题要求： 1.请

在答题卷和答题卡指定位置正确填涂（写）姓名、准考证号

和身份证件号； 2.请将答题卷第1页上的第5号条形码取下，

并粘贴在答题卡的指定位置内； 3.单项选择题、多项选择题

、判断题的答题结果用ZB铅笔填涂在答题卡上； 4计算分析

题、综合题的答题结果用蓝（黑）色钢笔、圆珠笔写在答题

卷的指定位置内，用铅笔答题无效； 5.在试题卷上填写答题

结果无效； 6.试题卷、答题卷、答题卡、草稿纸在考试结束

后一律不得带出考场。 本试卷使用的折现系数如下表： （1

）复利现值系数表

N5%6%7%8%9%10%11%12%10.95240.94340.93460.92590.91740.9

0910.90090.892920.90700.89000.87340.85730.84170.82640.81160.79

7230.86380.83960.81630.79380.77220.75130.73120.711840.82270.79

210.76290.73500.70840.68300.65870.635550.78350.74730.71300.680

60.64990.62090.59350.5674 （2）年金现值系数

表N5%6%7%8%9% 10%11%

12%10.95240.94340.93460.92590.91740.90910.90090.892921.85941.

83341.80801.78331.75911.73551.71251.690132.72322.67302.62432.5

7712.53132.48692.44372.401843.54603.46513.38723.31213.23973.16

993.10243.037354.32954.21244.10023.99273.88973.79083.69593.604

8 一、单项选择题（本题型共10题，每题1分，共10分。每题

只有一个正确答案，请从每题的备选答案中选出一个你认为

正确的答案，在答题卡相应位置上用2B铅笔填涂相应的答案



代码。答案写在试题卷上无效。） 1.下列预算中，在编制时

不需以生产预算为基础的是（）。 A.变动制造费用预算 B.销

售费用预算 C.产品成本预算 D.直接人工预算 2.下列关于“有

价值创意原则”的表述中，错误的是（）。 A.任何一项创新

的优势都是暂时的 B.新的创意可能会减少现有项目的价值或

者使它变得毫无意义 C.金融资产投资活动是“有价值创意原

则”的主要应用领域 D.成功的筹资很少能使企业取得非凡的

获利能力 3.下列事项中，会导致企业报告收益质量降低的是

（）。 A.固定资产的折旧方法从直线折旧法改为加速折旧法

B.投资收益在净收益中的比重减少 C.应付账款比前期减少 D.

存货比前期减少 4.某企业面临甲、乙两个投资项目。经衡量

，它们的预期报酬率相等，甲项目的标准差小于乙项目的标

准差。对甲、乙项目可以做出的判断为（）。 A.甲项目取得

更高报酬和出现更大亏损的可能性均大于乙项目 B.甲项目取

得更高报酬和出现更大亏损的可能性均小于乙项目 C.甲项目

实际取得的报酬会高于其预期报酬 D.乙项目实际取得的报酬

会低于其预期报酬 5.某零件年需要量16200件，日供应量60件

，一次订货成本25元，单位储存成本1元/年。假设一年为360

天。需求是均匀的，不设置保险库存并且按照经济订货量进

货，则下列各项计算结果中错误的是（）。 A.经济订货量

为1800件 B.最高库存量为450件 C.平均库存量为225件 D.与进

货批量有关的总成本为600元 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


